



На пульсе РОССИИ и УДМУРТИИ



В Сарапуле приступили к строительству новой поликлиники.

Как сообщил в соцсетях глава республики Александр Бречалов, на площадке уже работает техника, строители выравнивают участок. «Сейчас поликлиники Сарапульской горбольницы размещаются в приспособленных помещениях в цоколе жилых домов», — отметил глава Удмуртии.

В новом здании будет 4 этажа, кабинеты для терапевтов и узких специалистов, комфортные места ожидания, разделение потоков пациентов, современный диагностический центр. В поликлинику планируют закупить магнитно-резонансный и компьютерный томографы, аппараты УЗИ и другое высокотехнологичное оборудование. В планах также создать здесь Центр амбулаторной онкологической помощи. «Для города объект очень важный, к больнице будут прикреплены 23 тысячи жителей», — отметил Александр Бречалов. Отметим, что поликлиника займёт участок площадью в 2 000 квадратных метра. Общая площадь здания составит 7 833 квадратных метров. Ожидаемая пропускная способность — 500 посещений. Сметная стоимость строительства в базисном уровне цен составляет 182 млн 830 тыс. рублей.

В Ижевске изменят место проведения фестиваля «Гербер».

Об этом журналистам сообщили руководитель Центра активных коммуникаций Евгения Сундукова.

В прошлые годы «Гербер» традиционно проходил в парке Берёзовая роща. Однако сейчас там идут работы по благоустройству. Для проведения фестиваля была выбрана другая площадка — парк Кирова. Удмуртский национальный праздник «Ижкар Гербер» пройдёт 12 июня с 11:00 до 19:00. Гостей мероприятия ждут выставки, активности и концерты. Вечером запланирована этно-дискотека.

Парковка у железнодорожного вокзала Ижевска станет платной.

Об этом «Сусанину» сообщили в пресс-службе Ижевского региона Горьковской железной дороги.

В мае на въезде в парковочное пространство установили шлагбаум. В настоящий момент систему отлаживают, поэтому он работает в тестовом режиме, и платы за парковку не взимается. В пресс-службе ГЖД сообщили, что пока неизвестно, когда автостоянка станет платной. На месте уже установлен информационный стенд, где указана стоимость платной парковки. Первые 15 минут нахождения на территории вокзала для водителей будут бесплатные.

На службу в УФСИН республики поступили еще пять щенков немецкой овчарки.

Кинологическая служба УФСИН России по Удмуртии пополнилась пятью щенками. Об этом сообщает пресс-служба ведомства. Щенков немецкой овчарки, которым сейчас по четыре месяца, привезли в республику из племенного питомника служебного собаководства

Пермского института ФСИН России. Малыши уже отправились в пять учреждений УФСИН, которые находятся в Ижевске, Сарапуле, Глазове и Ягуле. Месяц животные проведут на карантине, а потом начнут тренироваться с кинологами. Также им предстоит пройти три месяца подготовки в ведомственных межрегиональных учебных центрах ФСИН России. На сегодняшний день на службе в УФСИН России по Удмуртии числятся более 140 собак.

В Удмуртии идёт приём заявок на фестиваль-конкурс гармонистов, баянистов, аккордеонистов и частушечников (0+).

Сроки заочного этапа продлили до 10 июля. Об этом сообщает пресс-служба министерства культуры Удмуртии. Заявки от участников до 31 июля рассмотрит судейская комиссия. По результатам отбора в августе пройдёт гала-концерт в рамках гуляний на «Медовом спасе» в Лудорвае. В ходе мероприятия состоится торжественное награждение участников. Точную дату проведения объявят за две недели до концерта. Заявки принимаются до 10 июля. Они должны включать в себя видеозаявки, самостоятельно загруженные на любой из имеющихся интернет-ресурсов. Отправить заявку можно на почту syasc@mail.ru с пометкой «Медовое кружево» в теме письма. Положение с формой заявки можно найти в официальной группе конкурса «ВКонтакте».



Митрополит Викторин передал Национальной библиотеке ценные книги.

Об этом сообщила пресс-служба духовного ведомства. Фонды библиотеки Удмуртии пополнились более чем 400 книгами. Это редкие и ценные экземпляры: книги церковно-славянской печати, большинство из них дореволюционные, есть также издания периода Великой Отечественной войны и 1960-х годов. Книги станут частью коллекции редких и ценных документов. «Эти книги я собирал лично, но своими силами сложно обеспечить все необходимые условия для их сохранности, поэтому я и решил передать их в дар библиотеке, где они будут храниться должным образом», — отметил митрополит Викторин. В своём ответном слове директор Национальной библиотеки Татьяна Тенсина поблагодарила владыку за многолетнее сотрудничество и отметила, что он делает большое дело, чтобы печатное наследие сохранялось.

В регион поступила партия вакцины от кори.

Как сообщила в своём ТГ-канале вице-премьер республики Эльвира Пинчук, всего прибыло в регион 4 000 доз препарата для взрослых. В ближайшее время вакцину распределят по медицинским организациям республики. Она предназначена для групп риска в рамках кампании по подчищающей иммунизации от кори, в том числе для мигрантов, переселенцев и прибывших с новых территорий России. До конца мая в Удмуртию поступит плановая партия вакцины от кори для взрослых в объёме 13,7 тысяч доз.